



POLITIKA ZAŠTITE PODATAKA O LIČNOSTI

STANDCERT DOO BEOGRAD, sa svim svojim rukovodiocima organizacionih celina i zaposlenima, opredeljen je da sprovede obavezu zaštite podataka o ličnosti na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018 od 13/11/2018) i drugih zakona na osnovu izvršavanja službenog ovlašćenja rukovodilaca obrade.

STANDCERT DOO BEOGRAD prepoznaje važnost zaštite privatnosti, bezbednosti i zaštite podataka za lica na koja se podaci odnose, stoga je naš cilj sprovođenje zaštite njihovih podataka o ličnosti i implementacija sistema koji će to omogućiti.

Svrha prikupljanja podataka o ličnosti od lica na koja se podaci odnose, zasniva se na odredbama zakona ili na pristanku lica na koje se podaci odnose. O svim podacima koje dobijemo iz drugih izvora redovno se obavestavaju lica na koje se podaci odnose i ukoliko su isti potrebni za dalju obradu zatraži će se pristanak lica. Lice na koja se podaci odnose uvek može povući pristanak o obradi njegovih podataka o ličnosti u određenoj evidenciji radnje obrade. Takođe može zatražiti brisanje podataka koristeći princip zaborava podataka o ličnosti.

Zaštita privatnosti podataka lica na koje se podaci odnose je trajna obaveza **STANDCERT DOO BEOGRAD** kao rukovodilaca i obrađivača, kao i osoba koje su na bilo koji način u kontaktu sa podacima.

Prikupljeni podaci lica čuvaju se na primeren način u skladu sa zakonom i njihovim stepenom poverljivosti uz primenu organizacionih, tehničkih, kadrovskih i programskih mere zaštite. Svi podaci su zaštićeni od gubitka, uništenja, menjanja/falsifikovanja, manipulacije i nedozvoljenog pristupa, kao i od nedozvoljenog otkrivanja. Prikupljeni podaci se neće prenositi trećoj strani bez zakonskog utemeljenja ili izričitog dopuštenja lica na koje se podaci odnose.

O svemu što lice na koje se podaci odnose smatra neprimerenim u obradi podataka o ličnosti, potrebno je da obavesti Lice za zaštitu podataka kako bi se preduzele odgovarajuće korektivne mere.

Prikupljanje i obrada podatke od maloletnih lica, mlađih od 15 godina, dopušteno je samo uz pristanak roditelja koji vrši roditeljsko pravo, odnosno zakonskog zastupnika maloletnog lica.

Ova izjava o politici zaštite podataka o ličnosti biće javno dostupna, a obavezuje sve zaposlene da je se pridržavaju i sprovode u praksi. Svako njeno kršenje tretiraće se kao teža povreda radne dužnosti.

Beograd, 19.08.2019.

Direktor

mr Mirjana Stanić, dipl. inž.